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A térkép a 2012-ben kiadott Gombási-parkerdő térkép felülvizsgálatával készült.  
Megkértük a szükséges engedélyeket a terület gazdájától. 
Térképet helyesbítette és a rajzolást ifj Dr. Pavlovics György végezte 
A térkép 1:10000 méretarányú 5 m alapszintközű. Előállítása digitális nyomtatással készült vízálló 
Pretex papírra. 
A versenypályák kialakításánál figyelembe vettük, hogy elsődleges cél a diákok megfelelő pályákon 
versenyezhessenek, és a kísérő felnőttek is megfelelő technikai és fizikai pályát kapjanak. 
Azt is figyelembe vettük, hogy délután váltóverseny lesz. 
Ezeknek a szempontoknak megfelelő pontokat tűzött ki Müller Balázs Dr. és alakította a pályákat. 
A két forduló egy napon történő lebonyolítása miatt döntöttünk úgy, hogy középtávú versenyeket 
csinálunk. 
A versenykiírást mindegyik megye részére elküldtük, valamint megjelentettük az MTFSZ 
adatbázisában és az SMTFSZ hivatalos weblapján is. 
Kiírásban felhívtuk a figyelmet a Diákolimpia feltételeire (iskola megnevezése, diákkorcsoport) 
Nevezni lehetett emailben és postai úton. A határidőt igyekeztünk úgy kialakítani, hogy minél 
közelebb legyen a versenyhez. 
Néhány kategóriát (kísérő verseny) nevezés hiányában megszüntettünk. 
A versenyértesítőt megküldtük a nevező szakosztályoknak és a két honlapon is megjelent. 
Az értesítőben közöltük a pályaadatokat és egyéb fontos információt. 
Rajtlistát úgy alakítottuk, hogy az egyforma pályákat futók információt ne tudjanak átadni a későn 
indulóknak, térképeket az utolsó rajtig beszedtük.  Az indulási időközök 1 - 4 perc volt.  
Az egyéni versenyrajtja és célja a 67-es főúton való áthaladással volt megközelíthető, forgalmasabb 
országúton áthaladást rendőri jelenléttel biztosítottuk. 
 

A versenyközpont a parkerdő parkolójában lett kialakítva. 
Az egyéni verseny raját úgy alakítottuk ki így nem volt lehetősége a versenyzőknek a versenyterepre 
bejutásra és az előző futó útjának megfigyelésére. A váltón a nézőknek megfelelő hely állt 
rendelkezésre a versenyzők buzdítására. 
A jelentkezéskor némi energia ellátási probléma adódott, a versenyzők beérkezéséig megoldódott. 
 

A verseny során sportszerűtlenséget nem tapasztaltunk. 
A célba érkezés után a kiolvasás a versenyközpontban volt, mindenki megkapta a részídős lapját és 
megfelelő időnként friss részeredményt függesztettünk ki. 
Az egyéni eredményeket 13,30 órakor megtartott eredményhirdetésen kihirdettük, így aki nem 
meredt a váltóversenyre az is átvehette a díjazását. Az egyéni eredményeket a diákolimpia 
kategóriákban megyénként hirdettük ki. A váltó eredményhirdetése 16,30 órakor zajlott. Minden 
helyezett érmet kapott. 
 

A kiírásnak megfelelően csapateredményt hirdettünk, külön mindegyik megyének. 
 

A verseny kis létszámú, de lelkes gárdája jól végezte a dolgát. 
 

A versenyen szállásra nem volt igény, a távolabbról érkezők is aznapi indulással elérték a verseny 
helyszínét. Szállítást senki sem kért. 
Az autóval és busszal érkezőknek a versenyközponthoz vezető parkolóban tudtunk parkolási 
lehetőséget biztosítani. 
Az eredményeket közzétettük az MTFSZ és az SMTFSZ honlapokon. 
A versenyről készült fotókat az SMTFSZ foto albumában minden érdeklődő megnézheti. 
A verseny helyszínét az eredeti állapotban hagytuk vissza. 
 

Kaposvár, 2017. május 1. 
         Csizmadia István 
          elnök 


